
網走桂陽高校事前アンケート結果 

 

問 1 あなたの居住地は   123 名回答 

・網走           103 名 

・大空町           4 名 

・大空町女満別        3 名 

・大空町東藻琴        3 名 

・美幌町                   2 名 

・小清水町                 5 名 

・北見市           1 名 

・北見市常呂町        1 名 

・近隣町村          1 名 

 

問 2 市議会または市議会議員は身近ですか  123 回答 

 
・はい          11 名  

・いいえ         82 名  

・どちらともいえない   30 名  

 

問 2-2 その理由は？ 

・父が市議会議員だから 

・近くにいるから 

・友達のお父さんが市議会議員だから  4 名 

・知り合いに市議会議員がいる     2 名 

・親戚に議員がいるから        2 名 

9%

67%

24%

はい いいえ どちらとも言えない



・家の近くに選挙に出ている人がいた 

 

・あまり知らない           10 名 

・よくわからない            9 名 

・普段あまり意識していない       2 名 

・何をしているのかわからない      5 名 

・市議会が何かわからない        4 名 

・関わりがない            13 名 

・興味を持ったことがない        3 名 

・身近にいない            10 名 

・なじみがない             2 名 

・選挙に参加したことがないから 

・市議会を初めて聞いた         2 名 

・議会は誰でもできるものじゃない 

・意見を聞いてくれる人もくれない人もいる 

・聞いたことがない           3 名 

・網走に住んでいない           

・市議会の活動を知る機会がない    

・議員に会ったことがない        3 名 

 

 

問 3 将来、選挙に行きますか   123 名回答 

 
・はい         65 名  

・いいえ         9 名  

・わからない         49 名 

53%

7%

40%

はい いいえ わからない



 

問 3-2 その理由は 

 ・行く人が段々少なくなっているから少しでも貢献する 

 ・網走に貢献したい 

 ・親が行っていたから自分もいくと思う          4 名 

 ・信頼できない人を市議会議員にさせたくない 

 ・しっかりとした人に代表になってほしい         2 名 

 ・行った方が良いと思った                3 名 

 ・行ってみたい・興味がある               4 名 

 ・少しでも暮らしを変えてほしい             2 名 

 ・国の方針を決める大事なことだから 

 ・国を良くするため                   2 名 

 ・市民町民の一人として自分の住む地域の活動は参加するべき 

 ・行かないと意見などが言えないと思う          2 名 

 ・大切だから                      4 名 

 ・他の人に任せないで、自分の意見も大事         2 名 

 ・若者こそ選挙に行くべきだと思う 

 ・未来をより良いものにするために不可欠だと思う 

 ・自分にとって理想の生活に変えるチャンス 

 ・するものだから、義務だから              3 名 

 ・行く権利がある                    2 名 

 ・関係あるから 

 ・将来のため 

 ・時間があれば行く                   2 名 

 ・嫌いな党がある 

 ・自分にも関わる事だから                2 名 

 ・行けばよかったと後悔したくない 

 ・少しでも政治を見ていないと置いていかれそう 

 

 ・どこに行けばいいかわからない 

 ・変わらないと思う                   2 名 

 ・誰に投票していいかわからない 

 ・自分が支持できる人がいるかわからない 

 ・応援したい、投票したい人がいない           3 名 

 ・都合、気分による                   4 名 

 ・考えていない 



 ・その時にならないとわからない             3 名 

 ・行かないとという気持ちは持っているが、行くかはわからない 

 ・身近にいない 

 ・大変 

 ・面倒臭い                       4 名 

 ・よくわからない                    3 名 

 ・選んだ人が間違ったことをした時に責任を取れなくて罪悪感が凄そう 

 ・今はよく知らない 

 ・考えている暇がない・忙しい              5 名 

 ・興味がない 

 ・受けようとは思うけど自分が受かるとは思えない 

 

問 4 あなたの住んでいる街は暮らしやすいと感じますか。 123 名回答 

 
・はい           63 名  

・いいえ          16 名  

・どちらともいえない    44 名 

 

問 5 網走の街で良くなってほしいと感じる分野は？（複数回答可) 460 回答 

・地域医療          17 名 

・救急医療          15 名 

・高齢者福祉         14 名 

・障がい者福祉         9 名 

・子ども・子育て支援     20 名 

 ・道路            22 名 

51%

13%

36%

はい いいえ どちらとも言えない



 ・港・漁港           7 名 

 ・公共交通（バス、鉄道）   60 名 

 ・通信環境（IT 利用）     17 名 

 ・防災・減災          5 名 

 ・消防             4 名 

 ・犯罪防止          13 名 

 ・自然環境の保全       11 名 

 ・リサイクル・ゴミ処理    39 名 

 ・住宅・宅地         13 名 

 ・水道             5 名 

 ・下水道            3 名 

 ・農業             8 名 

 ・林業             5 名 

 ・漁業             6 名 

 ・水産加工業          3 名 

 ・観光業           19 名 

 ・働く場所の確保       12 名 

 ・小中学校の教育環境     16 名 

 ・高校の教育環境       36 名 

 ・大人が学ぶ生涯学習      4 名 

 ・芸術や文化         10 名 

 ・スポーツ          23 名 

 ・海外や国内の他地域交流    6 名 

 ・女性の活躍          8 名 

 ・市民活動           4 名 

 ・その他            7 名 

（大型ショッピングモールの設置、大きなデパート 3 名、悪臭対策、 

半日遊べる場所、色々な店を増やす） 

 

問 5-1 理由は？ 

 ・交通に関しては不便だから              2 名 

 ・バスや電車が少なくて困る、増やしてほしい     14 名 

 ・公共交通機関が今でさえ少ないのに、さらに減っている 

 ・すでに良い街だと思う、今のままでも過ごしやすい   2 名 

 ・良くなって欲しい  

 ・まだまだ良くできる 



 ・高齢化が進んできているから 

 ・昔の網走がわからない 

 ・現状良くない                    2 名 

 ・楽しそうだから 

 ・不便だから                     4 名 

 ・まだわからないことがある 

 ・犯罪は怖い 

 ・最近、犯罪が増えてきている 

 ・女性が活躍出来たら良い 

 ・色々なものが無くなってきている 

 ・ＩＴを使用する仕事が増えていくと感じる 

 ・ゴミの分別が難しい                 5 名 

 ・ゴミの分別が面倒                  2 名 

 ・ゴミが残されているのを何度も見たことがある 

 ・医療費負担が軽減されれば良いと思う 

 ・医療は限られている 

 ・道路がガタガタ、道路が悪い             4 名 

 ・夏、学校にクーラーが無いため辛い、集中できない   2 名 

 ・祖母が介護で苦労しているのを見ている 

 ・どこでもバイトができる 

 ・生活をしていて気になる事が多い 

 ・大きなデパートがあると街が活性化すると思う 

 ・川が匂うときがある 

 ・もう少しよかったら過ごしやすい 

 ・あまり力が入っていない分野があるように見える 

 ・なんとなく 

 ・多文化交流の強化 

 ・今のところ何も思いつかない 

 ・子どもが遊ぶ場所が増えてほしい 

 ・暇だから 

 ・網走は平和だけどその分何もなさすぎる 

 ・網走に住んでいないからわからない 

 ・医療費や学費の負担が大きいと感じる 

 ・やりたいスポーツジムが無い 

 ・校則が厳しい 

 ・店が全然ない、買い物が不便             3 名 



 ・子育て世代に厳しい環境と感じる 

 ・人を助けられる政策を 

 ・暮らしやすくしてほしい 

 ・遊ぶ場所が少ない 

 ・市役所を建てないで、住民が喜ぶ建物を建ててほしい 

 ・コロナに感染した時、全然支えてくれなかった 

 ・実際に困ったことがある 

 ・SDGs がまだまだ改善されていないと思う 

 

問 6 出前授業で直接聞きたいこと   22 名回答 

 ・市議会とは何ですか？ 

 ・どのような活動をしているのですか？ 

 ・特になし      20 名 


